

# 固本强基 凝心聚力 从严治院

## 绍兴越城法院多措并举强队伍获实效

通讯员 丁晓颖 裴一起

打铁还需自身硬,一支好的队伍是做好法院工作的根基。

近两年,绍兴越城法院高度重视队伍建设,多措并举着力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的队伍,为法院全面发展提供了坚强的组织保障和人才支持。

队伍建设常抓不懈,法院工作迈上了新台阶。2014年8月以来,越城法院共受理各类案件39284件,办结38745件,一线法官人均结案728.29件,居全市法院第一,高出全省法院平均数300.07件;获得市级以上荣誉44人次,其中获得省级以上荣誉10人次。



越城法院召开重点工作及先进典型培育座谈会



越城法院党组书记、院长严照良在队伍建设年动员大会上讲话

### 榜样引领树立模范典型

“云忠走好。”

2015年5月,越城法院赵云忠同志罹患食道癌病倒在岗位上,年仅52岁。7年来,他累计办理1514件财产保全案件,跑遍全国各地,每年坐车距离达3.5万公里;20年来,他铁面无私捍卫法律尊严。有人骂他“没情没义”,他笑着回答说:“用法律做交易得来的朋友我不要。”

沉痛哀悼的同时,法院号召全院干警学习赵云忠同志的精神,并深入宣传赵云忠的事迹。身边事迹,切身体会,极大地凝聚了全院干警的精神力量。民一庭副庭长赵钦宇钦佩地说:“身边有这么一位为公无私的老前辈,作为年轻人要以之为榜样,向他学习。”

在先进典型培育座谈会上,越城法院党组书记、院长严照良说:“先进典型是夯实基础的实践者、精神文化的承担者、打造品牌亮点的推动者,必须要做好先进典型培育工作。”今年,法院根据阶梯式培育原则确定3个先进集体、8个先进个人和标兵作为培育对象,针对每一个培育对象都制定详尽的培育计划,明确争创级别和预期目标、具体措施,落实牵头部门、责任部门、责任人以及宣传方案,在全院营造“比学赶超”的浓厚氛围。

此外,法院组织全院干警学习詹红荔、陶蛟龙、杭兰英等同志的先进事迹,将当事人寄送的表扬信、锦旗等公示上网。

(2016)浙0108民初2122号

王连义:本院对原告重庆市阿里巴巴小额贷款有限公司与你小额借款合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初1341号

肖洪伟:本院对原告姬贝与你网络购物合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。如不服本判决,可在公告期满后10日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0108民初1807号

陶文:本院对杭州万科物业服务有限公司

诉你物业服务合同纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省杭州市中级人民法院。逾期未上诉的,本判决即发生法律效力。

杭州市滨江区人民法院

(2016)浙0191民初1414号

陈体奖、林阿霞、齐东丰、朱小丽、彭晓明:本院受理原告杭州联合农村商业银行股份有限公司九堡市场专营支行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本及开庭传票等。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的15日内和30日内。并定于2016年12月12日下午14时30分在本院第八法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

杭州经济技术开发区人民法院

(2016)浙0191民初1410号

赖传严、季美春、陈体奖、林阿霞、彭晓明、雷金

### 坚定不移牢筑廉政底线

“决不允许吃拿卡要、收受财物。”

“对执行款物,决不允许无故拖延交付或不依法公平分配。”

“在委托鉴定、评估、拍卖过程中,决不允许弄虚作假。”

以上是越城法院制定出台执行行为“负面清单”的部分内容。该清单规定执行干警24个“决不允许”,提醒警示执行干警规范日常执行行为,并发送家属助廉倡议书。收到倡议书,金融庭助理审判员吕琪哲的母亲表示非常支持:“我经常和女儿说,吃公家饭办公家事,可千万不能做亏心事犯了纪律。”

除了清单,法院创新实行“六个一”工作机制和“廉政四单”制度。即一日一提醒、一周一学习、一月一查找、一季一分析、半年一检查、一年一述评以及干警家属联系单、重大事项报告单、“一岗双责”告示单、廉政建设提示单。

越城法院着力打造清正、廉洁、担当的法院队伍。副院长董越标曾在述职述德述廉报告中说:“要耐得住清贫,经得起诱惑,受得了劳累;做一个正直的人,一个无欲有为的人,一个回过头来无所悔的人。”目前,越城法院已不定期开展司法巡查25次,对审判人员、书记员庭审作风、信访窗口工作人员工作作风、干警考勤、就餐纪律、大楼安全卫生等情况进行督查;推行作风纪律、廉政约谈制度,开展“一对一”、“面对面”三个层级的日常约谈162人,告诫性约谈干警41人次。

越城法院对廉政纪律实行长期、全面考评,对违规行为毫不留情予以实名通报,做到绷紧“廉政弦”,牢筑“拒腐线”。

### 创先争优促升业务能力

7月22日,一封特殊的信寄到了新昌县的老刘家,寄信人是绍兴越城法院,信件里面不是传票也不是裁判文书,而是一份喜报,这可把老两口高兴坏了。喜报上说老刘在越城法院当法官的女儿婷婷由于办案数量多质量高被评为第二季度的“办案之星”。而且法院特别感谢家属对她工作的关心、理解与支持。

“这比发了多少奖金都让我们高兴。”老刘说,“这个女儿是我们老两口的骄傲,单位这样器重她,我们肯定会更加支持她的工作!”

开展“办案之星”评比是越城法院加强队伍建设的一

个重要举措,从今年4月以来,法院已经评选出两个季度的“办案之星”,并向干警家属发出各类荣誉喜报40余张。

法院还举办各种创先争优活动,如优秀法官、调解能手、调研能手、优秀书记员、优秀示范庭、优秀案例、优秀论文、优秀裁判文书评选评比等。种种别出心裁的创先争优活动,直接提升全院干警业务能力,使全院形成树先进、学先进、赶先进、当先进的良好氛围。

### 多样教育坚定理想信念

8月15日晚,在外奔波一天的执行法官张剑没有回家,啃着顺手买的面包回到了法院。这天虽不需要加班,却是比加班更重要的日子——周一政治学习日。每周一晚,阅读省高院、绍兴中院文件,学习最新政策精神已成法院惯例。

著名法学家史尚宽说:“法学修养虽未切要,而品格修养更为重要。”多层次多方面的政治学习,使干警受益匪浅。张剑说:“通过政治学习,理性多了,也更有‘正能量’了。”

通过政治学习日,目前法院已经深入开展党的群众路线教育实践活动、“信仰法治、守护公正”、“两学一做”学习教育等各种主题学习实践活动10次,并组织学习党的十八届三中、四中、五中全会精神,习近平总书记系列重要讲话读本,《依法治国热问》等书籍、资料100余次,做到一学一记。

法院还善于运用互联网新媒体开展学习。在内网开设政工园地,及时将政治学习内容、重要会议精神上网,方便干警学习;院里还通过微信公众号积极推送相关内容,进一步提升干警政治素养。



赵云忠生前和同事在社区为群众提供法律咨询服务

### 法院公告

2016年9月13日

本院受理原告杭州联合农村商业银行股份有限公司九堡市场专营支行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本及开庭传票等。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的15日内和30日内。并定于2016年12月15日下午14时30分在本院二号法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

杭州经济技术开发区人民法院

本院受理原告杭州联合农村商业银行股份有限公司九堡市场专营支行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本及开庭传票等。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告期满后的15日内和30日内。并定于2016年12月15日下午14时30分在本院二号法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。